POZDRAVLIENI SESTOSOLCI !

Smo Ze v mesecu maju. Upamo, da ste se spocili in si nabrali novih moci za nadaljevanje
ucenja.

V tem tednu si oglejte zvo€no predstavitev u¢ne snovi Obseg kvadrata in pravokotnika.
Zapiske v zvezek naredite po zvocni predstavitvi. Nato resite naloge, ki so objavljene za
reSitvami.

Dodane so tudi resitve nalog za teden od 20.4. — 24.4.2020. Natancno si jih preglejte in
naredite popravo. Za vse nejasnosti sva uciteljici Se vedno na razpolago na e- naslovih.
Veseli bova vasih vprasanj in sporocil.

Uspesno delo!

RESITVE NALOG

DECIMALNA STEVILA- ponavijanje in utrjevanje znanja

1. naloga
Obkrod desettke ulomke
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3. naloga

ObkroZi P, &e je izjava praviina, in N, &e je napacna
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4. naloga
Zapii manjkajole Slene zaporedja
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6. naloga

Ali lahko razreze$ 16 metrov dolgo vrv na enake kose z dolZino 1,25 m tako, da ti ne bo
ostalo ni€ vrvi?
Ratunsko utemelji svoj odgovor.

Ratunanje: 1€ 1 4,25 = 4600 ! 125= 12,4
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7. naloga

V okvir vstavi tako Stevilo, da bo enakost veljala.
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8. naloga
lzraCunaj vrednost Stevilskega eraza! 3,12,;41,- 023
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9. naloga

Maja se je odpeljala iz vasi Grm in 2 un vozila kolo z enako hitrostjo. Prispela je do
znaka. (paregeno po TIMSS 2011) £
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Maja je nadalievala voZnjo enako hitro do vasi Breg
Kolko Easa je potrebovala od znaka do Brega?

Resevane 1&20: 15=48

odgovor: Wtkovals o D i

NALOGE

Poglej si predstavitev, zapisi vso snov v zvezek, nato pa se loti reSevanja nalog.

1. Med spodnjimi trditvami izberi pravilne trditve, ki veljajo za pravokotnik in jih prepisi v zvezek:

a) Pravokotnik je stirikotnik.

b) Pravokotnik je kvadrat.

c) Sosednji stranici sta vzporedni.

d) Sosedniji stranici sta pravokotni.

e) Nasprotni stranici sta vzporedni.

f) Nasprotni stranici sta pravokotni.

g) Nasprotni stranici sta enako dolgi.
h) Nasprotni stranici sta razlicno dolgi.

i) Sosednji stranici sta lahko enako dolgi.

(Pravilne trditve: a, d, e, g, i)

2. Resi zvezek $e naloge iz ucbenika str.146/1 (a, b), 3(a, c) — pomagaj si z resenim primerom.



Preveri resitve.

str. 146/1 a) 18,4 m b)44dm=4,4m

str. 146/3:a) 50 m c) 10,52 m

3. Med spodnjimi trditvami izberi pravilne trditve, ki veljajo za kvadrat in jih prepisi v zvezek:

a) Kvadrat je Stirikotnik.

b) Kvadrat je pravokotnik.

c) Sosednji stranici sta vzporedni.

d) Sosedniji stranici sta pravokotni.

e) Nasprotni stranici sta vzporedni.

f) Nasprotni stranici sta pravokotni.

g) Nasprotni stranici sta enako dolgi.
h) Nasprotni stranici sta razlicno dolgi.
i) Sosedniji stranici sta enako dolgi.

j) Vse stranice so enako dolge.

(Pravilne trditve: a, b, d, e, g, i, j)

4. Resi v zvezek naloge iz u¢benika str.146/1 c, 4(a, c) — pomagaj si z resenim zgledom.

Preveri resitve.
str. 146/1¢) 128 cm=1,28 m

str. 146/4: a) 52 dm c) 268 cm

5. Za konec pa $e ena dodatna neobvezna naloga (za sladico ©).

KOLIKO KVADRATOV JE NA SLIKI?




